



## **Перед судом предстанет 30-летний житель г. Богучара, обвиняемый в грабеже и применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя г. Богучара, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья) и ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, 19 апреля 2015 года, около 04 часов 20 минут, 30-летний мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, открыто похитил из офиса такси «Марсель», расположенного по ул. Шолохова г. Богучар Воронежской области, пять мобильных устройств, радиостанцию и блок для видеозаписи. После этого, находясь около входа в указанное помещение, нанес удар в область шеи 25-летнему парню и открыто похитил у него барсетку. Потерпевшие сообщили о совершенном преступлении в полицию. С целью проверки указанного сообщения к месту происшествия выехал участковый уполномоченный полиции. Прибыв по вышеуказанному адресу, сотрудник полиции предложил злоумышленнику проследовать в отдел полиции для выяснения всех обстоятельств совершенного преступления. В ответ последний попытался скрыться, но был остановлен полицейским. Не желая быть задержанным, мужчина ударил кулаком по руке полицейского, а затем нанес ему удар в область левого глаза, причинив физическую боль. Сотруднику правоохранительных органов удалось пресечь противоправные действия злоумышленника, и он был доставлен в отдел полиции.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в совершении указанных преступлений и в подробностях сообщил обстоятельства совершенного деяния. Он ранее судим за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

03 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/943378>